[TPUMEHEHHWUE HECKQILEE
CITIOCOBOB PA3JIOKEHU
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BbIHECEHHMWE OBIIEI'O
MHOXUTEJIA 3A CKObBKY

a) HalitTu o011l MHOKUTEND

0) Kaxaplii 4jieH MHOTO4YJICHa Pa3JeiuTh Ha 3TOT
MHOXUTEIb

[pumep: 24x%y*-16x°y%+8x%y°= 8x2y4(3-2x°y?+x'y) a)
O6muMii MHOKUTENb: 8x%y?

0) PasmennM kaxkmoe ciiaracMoe Ha 8X?‘y4




CI1oCOB I'PYIIIIMPOBKU:

a) CrpynnupoBaTh cllaraeMbIe TakK, YTOOBI B KaXKJIOM
rpymnie ObLI OO MHOXKHUTEIb

0) BeiHecTH 3TOT OOIIMIA MHOKHUTEIb 3a CKOOKY TakK,
4TOOBI B K&KJ0M rpymnie ObL1 OO MHOXKHUTEIb
MHOTOYJICH

B) BriHecTH 3a CKOOKY OOIIMI MHOKHTEIbL — MHOTOUICH

[IPUMEP: 17a%s — 5ap?+34as — 108%= (17a’B+34aB) -
(5aB*+108%)= 17aB(a+2) — 5%(a+2)=
(a+2)(17aB-58%)=B(a+2)(17a-58)




DOPMVYJIbI COKPAIIIEHHOIO YMHOXEHUS

3.DopMYIIBl COKPALIEHHOTO YMHOKEHUS

a) PasHocTh kBagpartos: a%-B*= (a - B)(a + B)
6) KBazgpart pasHoctu: a> — 2aB +B” = (a - B)?
B) KBanpar cymmsl: a2 + 2aB + B?=(a + B)?
16x* — 0,25y%= (4x* — 0,5y%)(4x24+0,5y%)

O 36x% — 2,4xy + 16y% = (0,6x — 4y)*=(0,6x-4y)(0,6x- 4y) 1,44
at + 2 4a% +1 = (1,2a%+1)% = (1,2a%+1)(1,2a% +1)




PA3JIOXUTE HA MHOXUTEJM MHOTOWIEH: 5AZ - 20

BriHeceM 00LIMii MHOKHUTEID 3a CKOOKY, moayunM: 5(a%-4)
Yro 3ameTuan?

MHoOTro4jIeH B CKOOKE MOXKHO PA3JIOKUTH MO (PopmyJie pa3HOCTH
kBagparoB HaZ — 20 = 5(a% -4) = 5(a - 2)(a + 2)

Kakue cnocoObl pa3ioKeHUs: MHOTOUJICHA HA MHOKHUTEIIH BbI
HCIIOIB30BaIN !




PA3IOXUTE MHOT'OYJIEH HA MHOXUTEJIN

18x%+12x+2
BriHeceM o6LIMii MHOKUTEND 3a cKOOKY 2(9x%+6x+1)

2) IIpumenum dopMyiy Kaapara cyMMbl 2(3x+1)?
18x%+12x+2=2(9x*+6x+1)=2(3x+1)*=
=2(3x+1)(3x +1)




PA3JIOXUTE MHOT'OYWJIEH HA MHOXUTEJIN:

9c2-6xy+y?+12x-4y
Kakue crocoObl pa3iokeHHs] MHOTOWICHA Ha MHOYKUTEIH HYKHO
HUCIOJIB30BaTh?

Cnoco0 rpynnupoBKU
(9x2-6xy+y?)+(12x-4y)= (3x-y)?+4(3x-y)= =(3x-y)(3x-y+4)




PA3JIOXXUTE MHOT'OYJIEH HA MHOXWUTEJIN:

4-a%-2a(4-a%)+a’(4-a%)= 1(4-a%)-2a(4-a*)+a*(4-a%) =(4-
a?)(1-2a+a?)=( 2%-a%)(1-a)? =
=(2 - a)(2 + a) )(1-a)?




J171s1 VIIPOILLIEHMST BBIPAXKEHWI 1 BEIYMCJIEHHIA
MOYXHO UCITOJB30BATD

1)BreiHecenne o0IIero MHOKHUTEIS 332 CKOOKY;

2) Crioco0 rpynIiupOBKY;

3) @opMyinl KBajgpaTa CyYMMbI, KBaJpaTa pa3HOCTH,
Pa3HOCTH KBQAPaToB;

4) OJHOBPEMEHHO JIBa MJIM TPU CHOCO0a Pa3JIOKCHHS.




